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Діяльність Державного навчального закладу «Сєвєродонецький

професійний ліцей» у 2022 - 2023 навчальному році була спрямована на

реалізацію завдань професійно - технічної освіти, що виходять з основних

нормативно - правових документів: «Метою професійної (професійно - технічної)

освіти є формування і розвиток професійних компетентностей особи, необхідних

для професійної діяльності за певною професією у відповідній галузі,

забезпечення її конкурентоздатності на ринку праці та мобільності і перспектив

кар’єрного зростання впродовж життя» (Ст. 15 Закону України «Про освіту»). Це

одне з ключових завдань, вирішенням якого пронизані всі напрямки освітньої

діяльності ліцею.

Право педагогічних працівників на «академічну свободу, включаючи

свободу викладання, свободу від втручання в педагогічну, науково - педагогічну

та наукову діяльність, вільний вибір форм, методів і засобів навчання, що

відповідають освітній програмі» (ст.54 Закону України «Про освіту») допомагає

активно реагувати на зміни в сучасному суспільстві. Вивчення і впровадження

передових педагогічних цифрових та інноваційних виробничих технологій

мотивує навчальну діяльність здобувачів освіти, забезпечує формування в них

відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання.

Як і в попередні роки, ми працювали продуктивно, компетентно, з

ентузіазмом, але були і важкі перешкоди, пов’язані з широкомасштабною війною,

яку розв’язала Росія проти України.

Ліцей здійснює підготовку кваліфікованих робітників на базі повної

загальної середньої освіти та базової середньої освіти з отриманням повної

загальної середньої освіти, а також професійно - технічне навчання,

перепідготовку працюючих робітників і незайнятого населення.

Ми маємо право надавати освітні послуги з 15 професій за різними видами

підготовки, 5 з яких інтегровані.

На даний час атестовано 87 % професій за різними видами підготовки при

нормі 75%. В звітному періоді було атестовано 2 професії: 7324 Живописець та

5312 Оформлювач вітрин, приміщень та будівель.

Протягом 2022 - 2023 навчального року зусилля педагогічного колективу

були направлені на пошук інноваційних шляхів підвищення результативності



навчально-виробничої діяльності, здійснення намічених стратегічним та річним

планами показників його розвитку.

В умовах нового формату освітньої діяльності в період воєнного стану

дистанційне навчання виявилося найдієвішим альтернативним способом

організації освітнього процесу в ліцеї.

Рішенням педагогічної ради ліцею для проведення синхронного

дистанційного навчання було обрано сервіси Google Meet та Zoom.

Загальноосвітня, професійно - теоретична, професійно - практична

підготовка забезпечена якісним складом педагогічних працівників, які мають

високий рівень кваліфікації та володіють інформаційно - комунікаційними

технологіями.

В 2022 - 2023 навчальному році в ДНЗ «Сєвєродонецький ПЛ» підготовка

здійснювалась за 10 (десятьма) професіями:

• Апаратник синтезу. Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та

автоматики (електромеханіка);

• Кравець;

• Перукар (перукар - модельєр). Візажист. Візажист - стиліст;

• Перукар (перукар - модельєр). Манікюрник. Педикюрник;

• Живописець;

• Живописець. Оформлювач вітрин, приміщень та будівель.

Впродовж 2022 - 2023 навчального року професійну підготовку в ДНЗ

«Сєвєродонецький ПЛ» отримували 172 здобувача освіти перехідного

контингенту та 6 слухачів, які отримали професійно - технічній вид підготовки.

Кількість випускників за звітній період становить 97 здобувачів освіти та 6

слухачів.

Систематичний об’єктивний аналіз успішності здобувачів освіти - це оцінка

діяльності як окремого педагога, так і всього педагогічного колективу. Він

дозволяє виявити слабкі сторони та відповідно спланувати роботу щодо усунення

недоліків. Навчальна робота в ліцеї здійснюється відповідно до робочих

навчальних планів та програм, навчально - методичних документів з професійно -

технічної та загальної середньої освіти. Педагогічний колектив працює за такими

напрямками:



− Особистісно – орієнтований підхід у навчанні;

− Формування професійних навичок через впровадження інноваційних

технологій в освітній процес;

− Впровадження та удосконалення методів та форм дистанційного

навчання.

Основними формами роботи є різні типи уроків, теоретичні та практичні

семінари, лабораторно - практичні роботи, індивідуальні заняття, проектна

діяльність.

У закладі освіти працює дві методичні комісії. Діяльність методичних

комісій зосереджена на розробці та схваленні навчально - плануючої

документації, розробці робочих освітніх програм, оновленні та поповненні

комплексно -методичного забезпечення предметів і професій, а також

обговорюються питання щодо удосконалення форм і методів освітнього процесу.

Педагогічні працівники ліцею постійно підвищували фахову кваліфікацію,

проводили відкриті заходи, предметні олімпіади, приймали участь у проектах,

вебінарах, лекціях, майстер - класах, тренінгах, створювали відеоуроки, тести під

час дистанційного навчання.

Своїм досвідом на обласних і Всеукраїнських вебінарах поділилися

наступні педагоги:

Кузнецова О.І. - з теми «Soft skills або критичне мислення під час війни -

важливі навички для будь - якої професії. Формуємо успішну особистість»;

Орлянко Н.В. – з теми «Створення веб - сайту засобами GOOGL»;

Толокольнікова О.В. - з теми «Застосування комп’ютерних технологій на

уроках виробничого навчання»;

Стахурська Л.А. - з теми «Конструктор уроків» тренінг з методології

викладання перукарської справи;

Малинова О.Ю. – воркшоп «Організація роботи кар’єрного центру»;

Воронкін О.С. – доповідь «Використання ChatGPT та інших сервісів на

основі штучного інтелекту в освітньому процесі»;

Скляніченко О.Ю. – челендж «Разом до перемоги».

Заслуговує уваги робота здобувачів освіти, викладачів та майстрів

виробничого навчання групи 9-9а «Кравці», які прийняли активну участь у



Всеукраїнському профорієнтаційному конкурсі «Прорив легкої промисловості».

Методичні комісії разом з методистами Єгоровою І.О. і Орлянко Н.В.

поновили комплекти навчально - програмної документації з предметів та

професій. Але процес не завершено. Змінюються стандарти, і змінюється

комплект документації.

Діяльність викладачів професійної підготовки та майстрів виробничого

навчання у 2022 - 2023 навчальному році спрямовувалась на виконання таких

завдань як підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних робітників;

підвищення якості організації навчального процесу при дистанційній формі

навчання.

Згідно зі стандартами ЗП(ПТ)О велика частка відводиться на професійно -

практичну підготовку, де здобувачі освіти отримують вміння і навички,

закріплюють знання, отриманні на теоретичних уроках.

Професійно - практична підготовка здобувачів освіти залежить від

правильної організації виробничого навчання, а також велике значення має

виробнича практика здобувачів освіти на підприємствах. Згідно Постанови

Кабінету Міністрів України від 07.06.1999 № 992 «Про затвердження порядку

надання робочих місць для проходження здобувачами освіти, слухачами

професійно - технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої

практики» на основі договорів про надання освітніх послуг ліцеєм укладено

договори для проходження виробничого навчання та виробничої практики з

підприємствами міста та області. В зазначених договорах вказані умови

проходження виробничого навчання і практики, гарантуються необхідні та

безпечні умови праці, а також умови для повного і продуктивного завантаження

здобувачів освіти.

Ліцей підтримував зв'язки з багатьма підприємствами та організаціями

різної форми власності. У зв’язку з воєнним станом їх число дещо скоротилося.

Деякі роботодавці відмовляються підписувати договори на виробничу практику,

обґрунтовуючи це тим, що сьогодні підприємства працюють не на повну

потужність і що під час повітряної тривоги вони не можуть брати на себе

відповідальність за збереження життя здобувачів освіти. Дуже не просто в

умовах воєнного стану вплинути на роботодавця.



Та не дивлячись на різні складнощі, ми вдячні нашим підприємствам -

замовникам робітничих кадрів:

ТОВ «Еко-житло», м. Київ;

ФОП Ляшенко О.Г., м. Київ;

ФОП Кононенко М.О., м. Люботин;

ФОП Малицька А.О., м. Кривий ріг;

ФОП Кучеренко Н.В., м. Ірпінь;

ФОП Сидорова В.М., м. Дніпро;

Перукарня «Іван та Мар’я», м. Переяслав.

Поетапні кваліфікаційні атестації (ПКА) та Державні кваліфікаційні

атестації (ДКА) проводились в онлайн - режимах. Для проведення ПКА та ДКА

дистанційно здобувачі освіти завчасно готували фотозвіти виконаних завдань у

вигляді презентацій, знімали відео. Кваліфікаційна комісія об’єктивно оцінила

роботу кожного.

Згідно плану роботи ліцею на рік проводяться засідання педагогічної ради

(один раз на два місяці), інструктивно-методичні наради (щомісяця), на яких

розглядаються питання діяльності та перспективи розвитку ДНЗ

«Сєвєродонецький ПЛ», допуску здобувачів освіти до державної підсумкової,

державної кваліфікаційної атестації, проходження виробничої практики,

забезпечення підручниками, стан викладання навчальних предметів, питання

виховної роботи із здобувачами освіти, моніторинг якості освіти, надаються

конкретні пропозиції та приймаються рішення з терміном виконання

Підвищення кваліфікації та атестація проводилася відповідно до

«Перспективного плану атестації та підвищення кваліфікації педагогічних

працівників Державного навчального закладу «Сєвєродонецький професійний

ліцей» на 2023 - 2027 роки.

Згідно плану - графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників в

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти навчалися 5

педагогічних працівників: викладачі професійно - теоретичної підготовки

Нiколенко Я.В., Орлянко Н.В., Стахурська Л.А. та майстри виробничого навчання

Малинова О.Ю., Постiльга Н.В.

Додатково, поза графіку, курси підвищення кваліфікації для керівників в



Інституті професійної освіти НАПН України були опановані Грошевою В.В.

Викладачі, майстри виробничого навчання, соціальний педагог підвищували

кваліфікацію також шляхом участі у вебінарах, тренінгах, інтернет-конференціях

та інших заходах, що проводились НМЦ ПТО у Луганській області,

Білоцерківським інститутом неперервної професійної освіти, а також на

платформах таких суб’єктів підвищення кваліфікації як ГО «Prometheus», ТОВ

«EdEra», ТОВ «На Урок».

У відповідності до вимог Типового положення про атестацію педагогічних

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від

06.10.2010 року № 930 (зі змінами), у 2022 - 2023 навчальному році атестувалися

12 педагогічних працівників.

Результати атестації наступні:

викладачі предметів загальної середньої освіти – 2 особи:

− Зiнченко Л.I. – відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання “вчитель - методист”;

− Склянiченко О.Ю. – відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній

категорії «спеціаліст вищої категорії»;

викладачі професійно - теоретичної підготовки – 4 особи:

− Грошева В.В. – відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній

категорії «спеціаліст вищої категорії»;

− Нiколенко Я.В - відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній

категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання “старший

викладач»;

− Малинова О.Ю. – присвоєно кваліфікаційну категорію

«спеціаліст II категорії»;

− Стахурська Л.А. - відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній

категорії «спеціаліст I категорії»;

майстри виробничого навчання – 1 особа:

− Стахурська Л.А. - відповідає раніше присвоєному педагогічному

званню «майстер виробничого навчання ІI категорії».

В звітному періоді колектив працював не тільки за збереженням обсягу

учнівського контингенту, удосконаленням організації навчально - виховного



процесу, поповненням матеріально-технічної бази, навчально - методичним та

кадровим забезпеченням, але особливу увагу приділяв навчально - виховному

процесу підготовки кваліфікованих робітників.

Метою навчально - виховної роботи ЗП(ПТ)О Державного навчального

закладу «Сєвєродонецький професійний ліцей» є:

- створення сприятливих умов для формування психічно зрілої, відкритої для

засвоєння нового досвіду, високо адаптивної особистості, що орієнтована на

самореалізацію і розвиток власних здібностей;

- формування належного рівня усвідомленості здобувачами освіти власної

ціннісної сфери, розуміння та прийняття цінностей іншої людини, підвищення

рівня мотивації, розвиток навичок рефлексії;

- формування та розвиток соціально - патріотичних компетентностей,

почуття власної гідності та поваги до прав і свобод інших;

- розвиток у здобувачів освіти навичок спілкування та активного слухання

та дій в умовах конфліктних ситуацій;

- психологічний та соціально - педагогічний супровід здобувачів освіти з

родин учасників бойових дій та з родин, які постраждали у військових конфліктах;

- психологічний та соціально - педагогічний супровід здобувачів освіти, які

мають статус внутрішньо переміщених осіб (ВПО);

- консультування і надання психолого - педагогічної та інформаційної

допомоги у саморозвитку та самореалізації в процесі навчання, соціального

становлення.

План навчально - виховної роботи розглядається та аналізується на

навчально - педагогічних нарадах, адаптується під конкретні навчальні потреби,

реалізується згідно чинного законодавства та порад МОНУ.



Кадровий склад:

ВІКОВИЙ СКЛАД ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Вік педагогічних
працівників Відсоток

31 - 40 років 19%
41 - 50 років 31%
51 - 60 років 44%
60 і більше років 6%

ПЕДАГОГІЧНИЙ СТАЖ РОБОТИ ПРАЦІВНИКІВ

Педагогічний стаж Відсоток
4 - 10 років 19%
11 - 20 років 38%
понад 20 років 44%



РІВЕНЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ВИКЛАДАЧІВ

Категорія, звання Відсоток
"Спеціаліст вищої категорії" 47%
"Спеціаліст ІІ категорії" 27%
Старший викладач 13%
Викладач-методист 13%

МАЙСТРИ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ
Розряд Відсоток

11 кваліфікаційний розряд 20%
13 кваліфікаційний розряд 20%
14 кваліфікаційний розряд 20%
майстер ІІ категорії 20%
майстер І категорії 20%



ДНЗ «Сєвєродонецький професійний ліцей» є юридичною особою, що

фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету та державних субвенцій

відповідно до затверджених кошторисних призначень на рік. Код відомчої

класифікації видатків 0611091-0611092. Надходження коштів та витрат

проводяться згідно КЕКВ, за яким власне воно було заплановане. Надходження

коштів на поточний рахунок установи здійснюється згідно з кошторисом у

повному обсязі, що відповідає фактичним видаткам.

Згідно затверджених кошторисів зі змінами на 2023р. планові видатки мають

становити:

 За рахунок коштів місцевого бюджету – 4 493 468 грн.

 За рахунок освітньої субвенції – 596 307 грн.

 За рахунок коштів спеціального фонду для підготовки фахових спеціалістів

– 120 477,00грн.



Деталізація видатки за звітний рік по бюджетах: грн

Благодійна допомога за 2023 рік склала 175 304,76 грн, у тому числі:

- від Ukraine House DC Foundation, Inc. (за сприяння Фундації Олени Зеленської

у межах ініціативи Глобальної бізнес-коаліції для освіти та проєкту

«Цифровий актив для України» компанії HP та Mscrosoft - 83930 грн

(ноутбуки 5 шт);

- від Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ) - 32 774,76 грн (хромбуки у кількості 6

шт);

- від Посольства Республіки Вірменії в Україні для використання в інтересах

КЕКВ
Найменування

видатків

Загальний

фонд

Освітня

субвенція

Спеціальний

фонд

2111 Заробітна плата 2 148 337 482 382 89 106

2120
Нарахування на

оплату праці
499 676 113 925 19 605

2210

Придбання

предметів та

матеріалів

11 367 10 084

2230
Харчування

здобувачів освіти
96 943

2240
Оплата послуг (крім

комунальних)
15 937 1 682

2282

Підвищення

кваліфікації

педпрацівників

1 336

2720 Стипендія 1 515 212

2730

Інші виплати

населенню

(соціальне

забезпечення

здобувачів освіти)

204 660

Усього 4 493 468 596 307 120 477



освіти 58 600 грн (ноутбуки у кількості 5 шт.)

Охорона праці та безпека життєдіяльності

Відповідно Законів України «Про освіту», «Про охорону праці»,

«Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності

учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти» в ліцеї впродовж

2022 – 2023 навчального року проводилась відповідна робота з охорони праці,

безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки.

Протягом 2022 – 2023 навчального року згідно Типового положення

проводилися інструктажі з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності із

здобувачами освіти та працівниками закладу. Інструктажі з безпеки

життєдіяльності містили питання охорони здоров'я, пожежної, радіаційної

безпеки, цивільного захисту, безпеки дорожнього руху, реагування на надзвичайні

ситуації, безпеки побуту, а саме:

- Правила поведінки в умовах воєнного стану;

- Інформація про користь імунопрофілактики. Небезпека переривання

імунізації проти кори, дифтерії, поліомієліту;

- Інструктаж щодо запобігання поширенню короновірусної інфекції,

дотримання правил гігієни та протиепідемічних заходів;

- Інструктажі перед початком зимових та літніх канікул (дії у разі

оголошення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, дотримання правил

пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, профілактика шлунково – кишкових

захворювань, дотримання правил гігієни, поводження у громадських місцях з

незнайомими людьми та підозрілими предметами, про небезпечність перебування

біля водоймищ, залізничних колій, правил поведінки на воді, при користуванні

громадським транспортом, правила безпечної поведінки під час ожеледиці,

хуртовини, сильних морозів).

Двічі на рік (в листопаді та травні) проводилися Тижні безпеки дорожнього

руху.

Адміністрація ліцею систематично доводить до здобувачів освіти

інформацію Державтоінспекції, пожежного нагляду, Держпродспоживслужби,

цивільного захисту.


